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M O Ç Ã O Nº. 129

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Vila dos Meninos “Sagrada Família” é uma instituição civil, 
filantrópica, sem fins lucrativos e de natureza educativa e assistencial, fundada 
em 2 de julho de 1953, no município de Botucatu. Sua criação foi uma iniciativa 
de Dom Henrique Golland Trindade, então bispo diocesano, profundamente 
movido pela realidade de crianças e adolescentes em situação de abandono e 
vulnerabilidade social.

Desde sua fundação, a Vila conta com a dedicação incansável das 
Irmãs Servas do Senhor, que assumiram com zelo e espiritualidade a missão 
de conduzir a entidade. Com olhar atento às necessidades dos pequenos, as 
irmãs imprimiram um carisma de serviço, acolhimento, cuidado e educação 
integral, inspirado na simplicidade e na força da Sagrada Família de Nazaré.

Ao longo de sua trajetória, a instituição buscou sempre mais do que 
apenas proteger, propôs-se a formar vidas. Assim, além da assistência básica, 
ofereceu formação humana, espiritual, educacional e social, ampliando seu 
alcance e impacto comunitário com o passar das décadas.

Hoje, a Vila dos Meninos atende 100 crianças e adolescentes, entre 
6 e 15 anos, oriundos de famílias em situação de vulnerabilidade social, 
oferecendo um espaço de acolhida e formação no contraturno escolar. Por 
meio de oficinas socioeducativas, atividades culturais, esportivas, de saúde, 
apoio escolar, iniciação profissional e alimentação equilibrada, a entidade 
promove o desenvolvimento integral dos atendidos.

O trabalho não se limita às crianças, Vila atua também junto às 
famílias, fortalecendo vínculos, orientando e acompanhando de forma contínua 
os contextos sociais dos educandos. Essa ação integrada torna o projeto mais 
eficaz e humanizado.

Reconhecida como Entidade de Utilidade Pública nas esferas 
municipal, estadual e federal, a Vila dos Meninos possui registros ativos em 
diversos conselhos municipais e é certificada pelo CEBAS – Certificado de 
Entidade Beneficente de Assistência Social, reafirmando sua idoneidade, 
compromisso social e relevância pública.

Mais do que uma instituição assistencial, a Vila dos Meninos é um 
espaço de fé viva, cuidado fraterno e transformação social, onde diariamente 
se constrói um futuro melhor com dignidade, amor e esperança.
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[Parte integrante da Moção nº 129/2025]

Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para a VILA DOS MENINOS “SAGRADA FAMÍLIA”, 
em comemoração dos seus 72 anos de fundação, exercendo um incrível 
trabalho social com crianças e adolescentes de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2025.

Vereador Autores:

ZÉ FERNANDES                                       THIAGO PADOVAN
                        PSDB                                                              PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3C32Z2892D08YSKX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3C32-Z289-2D08-YSKX
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